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Extra engmaschiger FINE MESH-Tüll schützt selbst vor kleinsten Insekten
Brettschneider auf der OutDoor 2016: Fliegende Quälgeister mit Moskitonetzen und Repellent fernhalten
Friedrichshafen/Grafing, 12. Februar 2016 – Ob wandern, zelten, baden, Sport treiben – die Natur zu genießen ist für viele Menschen die Möglichkeit, ihre Energieakkus wieder aufzuladen. Geflügelte „Begleiter“ wie Mücken oder Moskitos können das Outdoor-Erlebnis allerdings schnell trüben. In exotischen Regionen kann ein Stich sogar lebensbedrohende Krankheiten übertragen. Wie sich Naturfreunde vor den Quälgeistern schützen können, zeigt das Team von Brettschneider Fernreisebedarf in Halle B1 an Stand 100 während der Messe OutDoor vom 13. bis 16. Juli in Friedrichshafen. Die Experten geben einen Einblick in das breit gefächerte Angebot an Moskito​netzen, Kopfbedeckungen und Hautschutzmitteln.
Unter dem Slogan „Wir trennen Mensch und Mücke“ ist das Unternehmen Brettschneider seit mehr als 25 Jahren als Spezialist für Mückenschutz am Markt etabliert. Gründerin Renate Brettschneider hat zu Anfangszeiten die Moskitonetze selbst genäht, angetrieben von ihrer eigenen Reiseleidenschaft. „Unser Ziel ist es, Moskitonetze einzusetzen, um sich vor Insekten zu schützen, die Krankheiten übertragen können“, erklärt Brettschneider. „Nur in Extremsituationen würden wir den Einsatz von Insektiziden unterstützen. Wir schätzen Insekten, selbst, wenn sie manchmal sehr störend sind – denn sie leisten einen wertvollen Beitrag im Gesamtökosystem.“ 

Für Reisen und Wohnen 
Während der OutDoor können sich die Fachbesucher eingehend über das Moskitonetzsortiment informieren. Es hält unterschiedliche Ausführungen für Reisen und Wohnen, z.B. in Kasten-, Pyramiden- und Baldachinform, als Betthimmel oder für Hängematten, bereit. Eine dieser mechanischen und umwelt​verträglichen Netzbarrieren ist die Produktlinie FINE MESH, gefertigt aus dünnen Fasern. Diese extrem leichtgewichtigen Netze sind sehr engmaschig gewirkt, sodass neben Stechmücken auch kleinste Insekten wie Sandfliegen und Gnitzen nicht eindringen können. Dennoch ist die Luftzirkulation gewährleistet. Für verschiedene Anforderungen ist das FINE MESH-Material in jeweils drei Größen in Kasten- und Pyramidenform sowie als große Glocke erhältlich. Noch mehr Schutz bietet das PYRAMID EXTREM: Es verfügt über einen Boden aus Baumwoll-/Polyestergemisch, der zudem krabbelnde und springenden Insekten vom Schlafbereich abhält. 
Insektenschutz zum Eincremen
Bei Aktivitäten in der freien Natur eignen sich Hautschutzmittel, um Insekten abzuwehren. Eines der beliebtesten Produkte aus dem Brettschneider-Sortiment ist die JAICO Anti-Mücken-Milch. Das effektive Repellent kombiniert Pflanzen​extrakte mit dem Wirkstoff Diethyltoluamid. Unter der Abkürzung DEET bekannt, wurde es 1946 von der US-Armee als Insektenabwehrmittel eingesetzt und gilt bis heute als einer der wirksamsten Schutzstoffe. Die JAICO Anti-Mücken-Milch kommt in Form des Roll-On mit einem vergleichsweise geringen DEET-Anteil von 24 % aus und bietet Schutz für etwa sechs bis acht Stunden. Die Sprays und Gele sind zu 30 % mit DEET angereichert und schützen für rund acht bis 12 Stunden.
Weitere Informationen zu den Reise-Moskitonetzen sind unter www.brettschneider.de  zu finden.
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Der Stand von Brettschneider Fernreisebedarf auf der OutDoor 2015
Hochauflösendes Bildmaterial kann unter info@brettschneider.de angefordert werden.
Über Brettschneider Fernreisebedarf GmbH:

Unter der Prämisse „Wir trennen Mensch und Mücke“ hat sich die Brettschneider Fernreisebedarf GmbH mit Hauptsitz in Heimstetten auf die Herstellung und den Vertrieb von Moskitonetzen spezialisiert. Das breite Produktangebot hält Netze für alle Anforderungen bereit, z.B. in Kasten-, Pyramiden-, Kuppel- und Baldachinform, als Kopfschutz, Betthimmel oder für Hängematten. Für den Outdoor-Bereich hat Brettschneider die Produktlinie FINE MESH entworfen, aus besonders leichtem und engmaschigem „Fine Mesh“-Gewirke, das auch kleinste Insekten fernhält. Darüber hinaus vertreibt Brettschneider auch Haut- und Insektenschutzprodukte, speziell das Repellent Anti-Mücken-Milch auf natürlicher Basis sowie mit dem Wirkstoff DEET. Weitere Informationen unter www.brettschneider.de. 
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